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الخامسة اللجنة

لف لا ا بعد لستين وا منة والثا لسبعمائة ا للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك فى بالمقر ة الضعقد
١٠/٣٠ الساعة ، ١٩٧٥ يسمبر /د ول الأ كانون ا ٢ الجمعة يوم

: المقرر

م توما السيد

ماتسيكو السيد
الغيط ابو السيد

وتوباغو( اد ترينيد )

تية( السوفيا الاشتراك اوكرانيا )جمهورية

مصر( )
رية ستشا الا للجنة ا رئيس

مسيلي السيدوالميزانية الادارة لشؤون

٠٠/ ت نمحتويا ا

 في العمل لغات ى باحد المحضر هذا على ادخالها المراد التصحيحات يم تقد ينبفي
 التصحيحات ارسال ينبغي .كذلك تصحيحه المراد النص لغة بنغس تكون أن ويفضل العامة، الجمعية

: رات—المؤتم شؤون بادارة ة—الرسمي لوثائق ا تحرير قسم رئيس اش صل أيام ثلاثة خادل نسئ^ بأرم
ه2مهخ ٥م ت2٥ 0مم٥ ع1ع1 100205 تة.تمو.18 5٥ع1ت1.012و 1 عره2اتا10تأ 0م 60حس02 1ع ٥٥٦٦108و

٠ المحضر من ة واحد نسخة على ادخالها الحرصعلى مع 10لمتاه 121-2552
 ت لتصحيحا ا لقبول موعد خر٢ فان ، ١٩٧٦ ير /فبرا شباط ١ ١ في وزع المحضر ا هذ ان وحيث

. ١٩٧٦ ير شباط/فبرا ١٧ سيكون
العمل. تجاز لا تيسيرا تاما ا تقيد المهلة ه بهذ وا يتقيد ان ت فيالمناقشا المشتركين من ويرجى

75-75351
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١ : ت لمحتويا ا

 لمنق ا ر القرا مشروع على لمترتبة ا والمالية رية الآثارالادا
٠ نية لثا ا للجنة ا قترحته ا

 المنقح القرار مشروع على المترتبة والمالية ارية الآثارالاد
٠ نية لثا ا للجنة ا قترحته ا

 المنق القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار
٠ الثانية اللجنة اقترحته

. ت لمؤتمرا ا خطة

٠ ت المؤتمرا خطة في فيينا ادراج

الذى 1/6٠ 2/1. 1.1464/1٥٧

النى 1/6.2/1ت٠ ٦٥٧٠1/11475

النى 1/6٠2/٣٠ 11470/1٦٥٧٠1
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٥ ٥ لساعة ا فى لجلسة ا افتتحت
اللجنة اقترحته الذى 4/6.2/1ن٠ 11/ ٦٥٧٠1 القرارالمنقح مشروع علو المترتبة والمالية الادارية الآثار

(1/6٠ 5/1756) الثانية

 ان قال : ( نية والميزا الاذارة لشؤون ستشارية الا اللجنة رئيس ) ييلي السيد

 التكاليف لمجموع تحليلا منها ٤ الغقرة م تقد التي4/6.5/1756 الوثيقة في نظرت قد الاستشارية اللجنة
 ينتج لا ٦ الفقرة في الوارد الملخص ان بالملاحظة ير الجد من ان وأضاف . دولار ١٨ ٩٠٠ ب رة المقد

 ٣ ٩٠ ٠ دولارو ١٥ ٠ . الفرعيان المجموعان يكون ان ينبغي وانه ؛ الفقرة في الوارد التحليل عن
. التوالي رعلى دولا

 باقرارها قبل من أوص التي الموارد تستوعب بأن توصي الاستشارية اللجنة ان قائلا ومض

 أى اللجنة ى لد ليس انه وذكر . ر دولا ٩٠٠ ب ر المقد والتحرير الترجمة عنصر ٢٣ الباب في

. رللسغر دولا ... و ية التعاقد مات دولارللخد ١٢٠٠٠ ره وقد المطلوب المبلغ باقي اعتراغعلى

 اعتمدت ما اذا بانه العامة الجمعية بابلاغ الخاسمة اللجنة توصي الاستشارية اللجنة فان وعليه

 ر دولا ١ ٥ ٠ ٠ . مبلغ عقد فسيلزم ت(/6.2/1-ت1م1،6ب/٦٦٧.1) الثانية اللجنة به توصي ى الذ القرار مشروع
. ١٩٧٧ - ١٩٧٦ الستتين لفترة العقترحة مجية البرنا الميزانية سن الف ٥ ب البا في

 بأنه مباشرة المامة الجمعية يبلغ المقرران الى اللجنة تطلب ان اقتر الرئيس:
 دولارفي ١٥ ... قدره اضافي اعتماد عقد فسيلزم 4/6.2/1.1ل,6ل٥/1٣٠1 القرار مشروع اعتمد ما اذا

. ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية من الف ٥ الباب
. لك ن تقرر وقد

 متنع لا تصويت جرى لوكان انه قال : الاسريكية( ة المتحد يات الولا ) السيدياتث
.الثانية اللجنة في تبيانها سبق التي ب للأسبا التصويت عن وفده
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 اللجية اقبت، ى ادن ٠؛ت/ه٠اً/ج٠1رل7ت/ؤ١ج٧٠1 النقح القرار شرى عل, الترتبة والمالية ارية د الا الآنا.

(٥٥٤٦٠1 و 4/6. 5/1797) الثانية

 ان قال : والميزانية( الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة رئيس ) سسيلى السيد

 القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية للاثار العام الأمين ير تقد درست قد الاستشارية اللجنة
البالغ التقدير مجموع تضمن قد انه واضاف . شفويا المنقحة صيفته في ، ٨/6.2/1. 1.11473/1٤٥٧

 اد باعد يتصل فيما المؤقتة ة والسماعد استشارى خبير مات لخد ر دولا ١٩ ٧٥ . مبلغ دولار ٢٧٦٠٠
 والعلم والتجارة والصناعة الزراعة مثل ين .ياد في المرأة اشتراك ى مد عن ( تمهيدى ) اولي تقرير

. والتكنولوجيا
 ن ا على ل تد شغويا للجنة ا لى ا م لعا ا مين الا ممثلو مها قد لتي ا ت لمعلوما ا ان ئلا قا سترسل وا

 خبرة أية يلتمس لن العام سين الأ ن لأ قيقة د غير رة شا ا ستشارى الا لخبير ا ت ما خد الو رة شا الا

 قد انه سن استخلصه ما الو الواقع في ه مرد طلبه ان وذكر . قبل سن مة العا مانة الا في متوفرة ليست
 من باقرارها الموصى الانسانية والشؤون الاجتماعي الانماء شعبة في الموظغين من الموارد ان يثبت
 الاستشارية اللجنة ان ولاحظ منها المطلوبة الاضافية المهام لأداء تكغي لا ا ٩٧٧ - ) ٩٧٦ للفترة قبل

 في الأقل على ة الساعد بع( تقديم استطاعتهم في يكون لن الدائمين الموظفين بأن مقتنعة ليست

 سن د بعد الموظغين من الموارد تمزيز سيتمين انه رك تد كانت لما انها بيد ؛ السهام تلك أدا

 الفئة من المؤقتين بالموظغين دولارللاستعانة ١٠ ٠٠٠ مبلغ باقرار توصي فانها المؤقتين الموظفين
 الموصى الموارد تستوعب بأن توصي الاستشارية اللجنة ان قائلا وأردف . المامة الخدمات وفئة الغنية

. ر دولا ٧٨٥ . ب رة والعقد اللغات مات بخد الخاص المبلغ ٢٣ الباب في قبل من باقرارها

 ت اعتمد ما اذا بأنه العامة الجمعية بابلاغ الخاسة اللجنة توصي الاستشارية اللجنة فان وعليه

 دولار ١. ... مهلغ عقد فسيلزم ،شغويا المنقحة صيفته في ، ٨./2/1.ت 11،75/٦٦ع٧٠1 القرار مشروع

. ١٩٧٧ - ١٩٧٦ لستتين ا لفترة المقترحة البرنامجية لميزانية ا من الف ٥ الباب في

 اذا بانه مباشرة العامة الجمعية ابلاغ المقرر الى اللجنة تطلب ان اقتن الرئيس:
 اضافي مبلغ عقد فسيلزم ، شغويا المنقحة صيغته في ، 4/8.2/1.10177/٠1 القرار مشروع ت اعتمد ما

٤١٩٧٧-١٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة البرناسجية الميزانية من الف ٥ الباب رفي دولا ١ ٠٠٠ قدره
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( الرئيس )

ة زياد تعادله ٢٣ الباب في الموظغين مرتبات من الالزامية دولارللاقتطاعات ١٠ . ٠ . مبلغ سيلزم كما

٠ ١ ت ا د يرا الا ب با في ر ا لمقد ا بنفس

. ل~ك ف تقرر وقد
 اللجنة اقترحته الذى 0/62/1-ئ 11470/1٦٥٧.1 المتق القرار مشروع على المترتبة والمالية الادارية الآثار

(41/6٠ 5/1758) الثانية

ان قال : ( والميزانية الادارة لشؤون ستشارية الا اللجنة رئيس ) مسيلي السيد
بتدفيذ يتصل فيما م العا مين الأ طلبه ى والذ بالسغر ص الخا السبلغ ر باقرا توصي رية ستشا الا اللجنة

٠ ر دولا ٣٠ ٠٠٠ ره وقد ٨/6٠2/1ت٠11470/٦٥٧.1 القرار مشروع

ا اذ بانه شرة مبا مة العا لجمعية ا بلاغ ا لمقرر ا لو ا للجنة ا تطلب ن ا قت ا :الرئيس
 رفي دولا ٣٠ ٠٠٠ قدره اضافي اعتماد عقد فسيلزم 2/6.2/1٠ 10470/٥٧.1 مشدروعالقرار اعتمد ما

. ١٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة البرنامجية الميزانية من الف ٥ الباب
. لك ذ تقرر وقد

جرى لو اته قال : ( تية السوفيا الاشتراكية ت الجمهوريا اتحاد ) بالمارتشوك السيد
. الثانية اللجنة في قبل سن المبينة للأسباب الاقترانح ضد ٥ وفد لصوت تصويت

المؤتمرات خطة
،(3/6.5/1.ن 3280٤4/10ل45ل4« 60٣٦م٠1و 4/10500) ت المؤتمرا خطة في فيينا ادراج

 انه قال : ( نية والدزا ره ا ل الا لشؤون الاستشارية للجنة رئيس! ) سيلى الميد
 اكثر سألة تتناول فانها , المؤتمرات خطة في فيينا ادراج ٠٩/ 10ل45ل٤ الوثيقة عتوان كون من بالرغم

 الوكالة ان يرى الذى 4-2بالبرج الخاص العرغ تقبل ان ة المتحد بالأمم يحسن كان اذا ما وهي تحديدا

 اليه تحتاج لن ، الأصل في لها مخصصا البرج كان التي الوكالة وهي ، الذرية للطاقة الدولية
. الأجل المتوسطة احتياجاتها لتلبية

 2/16،ل5بل الوثيقة سن ١٢ الو ٤ سن الفقرات في تبحث الاستشارية اللجنة ان قائلا واردغ
سن الذرية للطاقة الدولية والوكالة الصناعي للانماء التحدة الأم منظمة اليه ستحتاج ما معرفة سألة
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( مسيلي السيد )

 هاتان فيه ستنتقل الذى العام وهو ، ١٩٧٩ عام في ليس وذلك ها تشييد يجرى التي الأماكن
 انه اللجة واستخلصت . أيضا التالية اوالعشر الشماني السنوات فترة وخلال بل فحسب ، المنظمتان

 وانه ١٩٧٩ عام في ، دونوبارك مجمع في الأخرى ات الوحد من موظفا ٣٣. حوالي استيعاب يمكن

. السنين من د عد ل خلا ة يد الجد ات الوحد تتوسع ن لأ تكغي ليةخا ماكن ا لك كذ سيبقى
 المقارنة البيانات الى اللجنة لافتقار تفصيلا اقل ١٥ الو ١٧ من الفقرات ان الو واشار

 وفي . اوجنين نيويورك الى بالقياس رك ونوبا د لمجمع ها ود ومرد التكاليف بين النسبة يد لتحد اللازمة
 الحادية دورتها في التغاصيل ه بهذ العامة الجمعية تزود بأن الاستشارية اللجنة توصي ١ ٤ الفقرة

 الجمعية قيام بضرورة ش-2الرج قبول الاستشارية اللجنة تربط ١٧ و ١٦ الفقرتين وفي . والثلاثين
٠ امها استخد سيجرى التي حة لمساا يد بتحد المامة

 عن ينجم ما ى د تفا على حرصا ، بد لا بانه لقول ا لو ا خلصت قد للجنة ا ان بقوله كلمته ختتم وا
 .1-2 للبرج العامة الجمعية قبول ربط من ، باهظة تكاليف من فيينا في بالأماكن الناقص الانتفاع

 اوجنيف نيويورك في اضافية أماكن على الحصول قبل البرج ي المتاحة بالأماكن نتفاع بالا بالالتزام

 فسي اضافية ات وحد نشا ا مساًلة غي النظر لمفيدا من سيكون انه كذلك استخلصت وقد . غيرهما او

 يتبغي نه وا مجملها غي الأماكن بتوفير لعتعلقة ا للساكل وسع رالأ طا الا اخل د اليها نقلها و ا فيينا
 2-2 البرج عن بالمسؤولية المتحدة الأمم اضطلاع على المترتبة المالية الآثار في بالتفصيل النظر

٠ العامة للجمعية والثلاثين ية الحاد ورة الد في

 العام الأمين بتقرير انجزت قد العامة الأمانة ان قال : ( النسا ) كلستيل السيد
 العامة الجمعية قرار بموجب اليها الموكولة المهمة (40/1.051/8) ت المؤتمرا خطة في فيينا ادراج عن

 للسياسة وفقا ١٩٥٥ عام منذ المعلن النمسا هدف ان واضاف . نحومرض على (٢٩ - )د٣٣٥٠
 . ولي الد المجتمع مة لخد بذله مايكنها كل ل تبذ ان هو ة يد محا ولة د رها باعتبا تتبعها لتيا

 التفاهم سبيل في ساهمتها يشكل الدولية للمنظمات ومقرا دوليا طتقى فيينا جعتل حكومته فمحاولة

. تتبعها التي والحياد الأسن سياسة عن وتعبر العالم في والسلم والتعايش
ومركزا الدولية للمنظمات مقرا سيكون الذى المركز بتشييد فيينا في القيام ان قائلا واستطرد

٠٠/٠٠
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( النمما ، كلستيل السيد )

 منظمة ن ا حظ ولا . ة لمتحد ا الأمم ازاء لنسا ا به ت تعهد ى لذ ا لتزام للا تحقيق هو ت للمؤتمرا
 النسا تتي ن ا شريطة فيينا في مقرها ء نشا ١ ١٩٦٦ عام في قررت قد لصناعي ا للانماء ة لمتحد ا لأمم ا

 ت توقع- كما ؛ للمؤتمرات ومكان مقر بمثابة يكون مبمى ة المتحد للأمم العامة الأمانة من الجزء لذلك
 لها يكون ان ، سنوات بعشر العام ذلك قبل فيينا الو أتت التي ، الذرية للطاقة الدولية المنظمة

 توصل ون ود ها عند من تقرر لم لنسا ا ن ا ض الوا من فان وعليه . مقرها فيه تنشيء ص خا سبنى لك كذ هي
. الحالية بطاقته فيينا في الدولي العركز تشييد ة المتحد الأمم مع اتفاق الى

 هذا مثل ليسعلو ولكن رك ونوبا د مركؤ تشييد بالطبع تعتزم كانت النسا ان قائلا ومض

 الذرية للطاقة الدولية المنظمة مع الوثيق بالتعاون المشروع تخطيط تم قد انه وذكر . الواسع النطاق

 الأماكن ن طلب تخغيضفيما على ، طويلة وضات مفا بعد ، حصلت قد النسا وان ، ة المتحد والأسم
 في نها بشأ ق تفا ا لى ا لتوصل ا تم لتي ا حة لسا ا حسب يجرى لتشييد ا ن ا ف ضا وا . تب للمكا زمة للا ا

 انما حكومته فان وعليه . المام والأمين النسا خارجية وزير بين المتبادلة الرسائل في ١٩٧٢ عام

 يجعل ى لذ ا مر لا ا تها ا ذ تلقا من لمشروع ا حجم د تحد لم وهي ة لمتحد ا مم لأ ا طلبته لما تستجيب

. ا ورشيد عليا عا نتفا ا لمشروع با نتفاع الا عن مسؤولة ة لمتحد ا مم الأ

 الذى البرج على يصع لا ذلك ان الو بالطبع البع يذهب ان يمكن انه قائلا واسترسل

 . ة د المتح الأسم منظومة في متخصصة وكالة هذه لأن الذرية للطاقة الدولية الوكالة .كاتب فيه تقع
 الأماكن الى الأمر نهاية في ستحتاج ة التحد الأمم ان ٨/2لم45وال ٨/10لمة8 الوثيقتين من يتضح انه الا

 على مقابل دون بأكمطه المركز باتاحة النسا م بقيا ستعوغ تتكرر لن التي الموظفين نقل تكاليف وان
 . ة المتحد مم الأ حساب على ها تشييد او ضافية الا ماكن الأ استئجار من وجنيف نيويورك في بد لا انه حين
 سنة وتسمين تسع لمدة معروضة لأنها المتحدة للأسم مملوكة الواقع في ستكون رك دونوبا مباني ان وذكر

 ليف تكا مجموع ن ا ق لسيا ا ذلك في حظة للا ا ر وتجد . لسنة ا في سنت ٥ ود حد في رمزى جر ا ء لقا
 كل م يقد وبهذا . بأكعطها ستتحمطها النسا وان دولار مليون ٧٠٠ حوالي تبلغ ونوبارك د مشروع
. دولار ١.. حدود في المتحدة الأمم الو خاصة ساهمة نمساوى مواطن

 ة المتحد الأمم في اعضاء هي الذرية للطاقة الدولية الوكالة في الأعضاء الدول ان وحيث
 المذكورة الوكالة بمقر كاملا انتفاعا الانتفاع م عد يمشله الذى المبء تحمل ض اسلعى يمكنها فلن أيضا

لمذكورة ا الوكالة ق نطا بكثيرمن هواوسع المتحدة الام نطاقانشطة واشارالوان٠ ونوبارك د في
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ابلغت قد حكومته ان واضاف . 4-2 البرج المتحدة الأمم تشغل ان ، يبدو فيما ، المتصوب من وان

. المذكورة الوكالة اليه تحتاج لا ى الذ البرج بتوفر ة المتحد مم الأ

الأماكن من الاعتياجات ان على ل تد 4/10518 الوثيقة من ٢٢ الفقرة ان قائلا واردف
 في ، ١٩٧٤ عام في لمشتركة ا لتفتيش ا ة وحد ت يرا تقذ علو ء بنا ، ستكون نيويورك في جرة لمستأ ا

 لمنظمة القديمة الأماكن زة بحيا جنيف في المستقبل وفي مؤخرا القيام ان وذكر . ٢م ٢٦ ٠٢٢ حدود
 لن والتجارة الجمركية التعريفات بشأن العام الاتفاق مجموعة ستخليها التي والأماكن الدولية العمل

 . الموظغين د عد في العادية ة الزياد الى بالنظر لك وذ ١٩٨٠ عام نهاية حتى الا كافية ت تسهيلا يوفر
. فيينا في مة المقد الأماكن الى ستحتاج ة العتحد الأسم فان وعليه

 العاصلة الوفورات الى بالاضافة انه كذلك يوضح (4/103بل8) العام الأمين تقرير ان يقول واردف

، عليه هي ما على مور والا ، قل ا هي لموظفين با صة الخا مة العا لتكاليف ا ان نجد ر يجا الا تكاليف في
فسيتم وعليه . مقر فيهما المتحدة للأسم اللتين الاخربين الرئيسيتين المدينتين كلا في منها فيينا في

ات الوحد بعنى نقل عن سيئتج ما طريق عن ئسبيا قصيرة فترة في الموظفين نقل تكاليف التعويغعن

. المتكررة الموظفين وتكاليف يجار بالا المتعلقة التكاليف في ت وفورا من فيينا الى
 في النظر في تطبيقها اللازم ئ المباد بشأن العام للأمين دة المحد بالاقتراحات يتصل وفيما

 تعتزم لم النسا ان اعلن فيينا الى القائمة ات الوحد اوتقل العامة الأمانة من جديدة ات وحد انشاء

 ان المؤكد من ان وقال . فيينا الى شخص اى ب تجتذ ان او شخص اى مع تنافس في خل تد ان ابدا
 ينبفى لا ة المتحد الأمم هيئات مقار فيها تقع التي الأخرى الدول وبين بينها القائمة الودية العلاقات

 سيصعبعلي انه الغهم تمام تفهم فهي ذلك الى ضافة وبالا . دونوبارك بمشروع حال بأية تتأشر ان

 مصلحة كذلك تتفهم وهي ؛ بعيد عهد منذ فيها القائمة العنظمات انتقال قبول المضيغة البلدان
 هي موقفها يكون ان تطلب انها بيد . لاسركزيا توزيعا المتحدة الأسم أنشطة توزيع في الناسية البلدان

 طلب بناءعلى الخاص حسابها على بتشييده النسا ماتقوم يستخدم ان فينبفي . كذلك "فهوما

 وجهة ه فهذه . الأعضاء الدول كافة لصالى الاقتصاد سن قدر اكبر يحقق استخداما التحدة الأم
 ٠١ر٥ ال ٣١ الفقرات.ن في ة الوارد العديدة ة الغيد الاقتراحات في منها حكومته تنظر التي النظر

 ات الوحد على كأمثلة المذكورة العامة الأمانة ات وحد سن ا د عد ان واضاغ . 4/10118 الوثيقة سن

. ة جيد ملاءمة التنظيمي والنسط "م يتلا نقلها يمكن التي
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الارشاد الى حاجة في العام الأمين ان على وافقت قد الاستشارية اللجنة ان قائلا ومض

 فان وعليه ٠ اليها نقلها او فيينا في متمها اقا يكنه التي ات الوحد ر اختيا في المضي يستطيع ان قبل
 على السضي العامة الأمانة الى يطلب ان وفي الاستشارية اللجنة تقرير اعتماد يتم ان في تأمل حكومته

 والثلاشين الحادية الدورة في المغصلة القترحات من المزيد النظرفي يمكن كي فيه المقتر النحو
 لمترتبة ا عية جتما لا وا لية لما وا رية الآثارالادا فة بكا مل كا ن بيا لى ا فة ضا لا با لك ون مة لعا ا للجمعية

 . الاعتبار بعين الحالية الدورة أثناء الوفود ابدتها التي قتراحات والا الملاحظات أخذ مع عليها

 والسوعد ما ة وحد بنقل قرار فيها يتخذ التي اللحظة بين الزمن من طويلة فترات توقع يمكن انه وأوض
 نتفاع الا امكانات بشأن مبكر مقرر اتخاذ ايضا السبب ! لهذ ويستحسن بالفمل فيه النقل يتم ى الذ

مدن كبير د عد ب ستيعا با لمتعلقة ا لتقنية وا رية الادا كل لمشا ا بسوضوع يتصل وفيما . هزة لجا ا بالأماكن
 ه هذ مثل حل ان الخاسة للجنة يؤكد ان مخول فهو ، فيينا في الدوليين المدنيين الموظفين

. قطعا مضمون مر أ لمشاكل ا

 انسا المتحدة للأمم المركز اماكن وتتيى رك ونوبا د مركز بتشييد تقوم اذ النسا ان واعلن

 وبسبب المحتملة الوفورات بسبب ، و تبد النمسا ان وأضاف . المنظمة مستقبل على رهانا تستثمر

. المتحدة الأمم منظومة لمنظمات .ثايا موقعا ، السياسي - الجغرافي موقعها

 مركزة وجهود ة يد عد لمشاورات نتيجة هو النص ان قائلا /6.5/1.128و القرار مشروع وعرغى
 ان وذكر الخامسة اللجنة في النطاق واسع بتأييد بالغسل يحظى وانه تسوية الى التوصل الى ترمي

 التكاليف عن المفصلة المعلومات من ا مزيد وان ، القرار مشروع اغرانى تعلن المشروع منطوق فقرات
 ضمان علو يحرصون المشروع سي مقد ان بقوله كلمته واختتم . لاحق وقت في ستقدم بذلك العتصلة

 يعتسد ان في ويأملون يا واقتصاد ا رشيد انتفاعا المتاحة اماكنها من نتفاع بالا ة المتحد الأمم قيام
. رأى باتفافى القرار مشروع

 الى بالنسبة تقليد الضيافة ان يدرك ه وفد ان قال : ( الجزائر ) السيدفلاح
 ويدود تسوية الو التوصل الى الرامية ٨/0.5/1.128و القرار مشروع مي مقد يقدرجهود وانه ، النسا

. لمشروع ا مي مقد د ا عد في يصبى ن ا
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 د ا عد في تصبنح اى تود ل والسنفا ونيسيا ند وا ا وكند مبيا زا ن ا اعلن : لرئيس ا

. ./5./289 القرار مشروع مي مقد

. ةعم، ,حوال ا ( فياتبةوالد شحراكية الا اوكرابيا وريةب٠ج ) مأصبكو يل٠غ،،اا وترأسع

 يتضمن لا (٨/105148) العام الامين تقرير ان قال : ( فيا يوغوسلا ) هنشيش السيد
 المطلوبة والمالية الادارية الآثار بشأن البيانات ولا المتوقعة التوصيات ولا المقترحات ولا المعلومات

 حسول جدا هاما سؤالا يثير لأنه طريغ ذلك ان يرى ٥ وفد ان بيد ؛ (٢٩ - )د٣٣٥٠ القرار في
 تقل من أعم سألة في تنظر اللجنة فان .وعليه المتحدة مم الأ لأنشطة ثالثا رئيسيا سركزا فيينا جعل

 ماتها وخد المتحدة مم الأ أنشطة توزيع مسألة وهي الا فيينا الى العامة الأمانة ات وحد من ات وحد
 . كبرى أهمية ، النامية البلدان وخاصة ، الأعضاء الدول عليها تعلق مسألة وهي ، مركزيا لا توزيعا

 التي العسائل ان وذكر . بعناية التقرير في تنظر أن العاة الجمعية على يتوجب السبب ولهذا

 وهيئاتها ماتها خد بعغى بنقل المتحدة الأمم تحققها قد التي الوفورات تشمل النظرفيها يتعين

 ترز حيث نيويورك في وخاصة ، الأماكن ايجاد في صعوبات من العام الأمين يواجهه وما فيينا الى
. للمكاتب المخصصة الأماكن في للنقص نتيجة متزايد مالي عبء تحت المتظمة

 فيه بما .«كر وقت في (٨لمة/:5)بل الاستشارية اللجنة ارتقرير اصد لعدم الأسف عن وأعرب

 الدورة في مقرر اتخاذ عليبها يتعين ان قبل بعتاية النظرفيه سن الأعضاء الدول لتكين الكفاية
 لاتخاذ كافيا أساسا لاتقدم العام الأسين تقرير من ٣ ٤ و ٣٣ و ٣٢ الفقرات ان وأضاف .الحالية

 جنيف في فقط قائمة ات وحد لدوائر فيينا الى النقل امكانية ذكر الاقتصارعلى يكفي فليس ٠ مقرر
 الاعتبار بعين لايأخذ الاقتراع ذلك ان اذ ؛الحاضر الوقت في مرضية ، حال أية في ، الحالة حيث

 لايمك-ن انه يرى ٥ فوفد . نيويورك سن ات والوحد الدوائر بعغ نقل اوضرورة امكانية ولا ككل المشكلة
 عام في ونوبارك د مجمع للكاتبفي المخصضة الأماكن بتوفر سرضيا حلا اللاسركزى التونيع سألة حل

 وائر الد مختلف نقل تقتضي التي الحقيقية الاحتياجات اساس على حلها ينبفي وانه ، ١٩٧٨
 تضريهفياسيل الى تحتاج اللجفة فان ،الغاية لهذه وتحقيقا . الحالية أماكنها سن ات والوحد

الأعضاء الدول تستطيع كي وذلك للكاتب المخصصة الأماكن سن بالانتفاع يتعلق فيما الراهنة الحالة
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يوغوسلافيا ، هنشيش السيد )

 الى وأشار . ة المتحد مم الأ وفعالية اداء في تحسن من مقترح نقل اى اليه ى سيؤد ما مدى تقبيم

 بشأن مقررين اتخاذ الو قريها ستدعى الأعضاء الدول ان الاعتباركذلك بسين يؤخذ ان ينبغي انه

 متخصصة وكالة الى الصناعي للانماء المتحدة الأمم منظمة تحويل مسألة هما جدا هامتين مسألتين

 ان سيتخنذ اللذين للمقررين سيكون انه وأضاف . المتحدة الأمم منظومة هيكل تنظيم ة اعاد ومسألة

 التزامات من به التعمهد المتحدة الأسم على مايتعين على مباشر تأشير السألتين هاتين بشأن

 يعتقد ه وفد ن فا وعليه . ت للمؤتمرا ولي لد ا فيينا مركز في تب للمكا لمخصصة ا كن الأما من ع نتفا لا ا بشأن

 والثلاثين الحادية الدورة حتى المتحدة لأ-م هيئات نقل بشأن المقررات جميع ترجأ ان ينبغي انه

 الانتفاع عن المشتركة التفتيش ة وحد تقارير مع بالاقتران عندئذ تناولها يجرى وأن العامة للجمعية

. للمكاتب المخصصة الأماكن من

. الجلسة رئاسة ( وتوبافو اد تريند ر توماس السيد استأنف
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 مانة الا ت وحدا من اى نقل ة بشد يعارغ ٥ وفد ان قال : ( فرنسا ) ى نود السيد

 انخغاض شل منظورة تكاليغغير كذلك يستتبع ولأنه ذاته حد في باهظ النقل هذا شل ن لا العامة

 شل يحققه الذى المغيد الغرض يرى ان الصعب من ان واضاف . المعنوية والروح الفعالية مستوى

 اندماجا فيها مجة مند اصبحت التي ماكن الا من ت ا الوحد بعض نقل الى الداعية الحاجة ولا النقل هذا

 ايجاد من جنيف مكتب في ة جديد ت وحدا اقامة عدم حالة في بد لا انه ذلك على كرعلاوة وذ . حسنا

 الاستشارية اللجنة نكرت كما ، العسير من وان ، ك هنا الاماكن من اخلاؤه يجرى بما للانتفاع طريقة

 العسير من سيكون ة المتحد م الا هيكل تمحيص فيه يجرى ى الذ الوقت في ، تقريرها من ١ ٨ الفقرة في

 الجمعية فان ذلن الى ضافة وبالا ٠ فيينا في وضمها يمكن التي الاضافية ات الوحد اختيار في البت

 ، والشلاشين الحادية الدورة في للكاتب المخصصة ماكن بالا الانتفاع مسألة كامل في ستنظر العامة

 ، له يكون ان متخصصة وكالة الى الصناعي للانماء المتحدة الامم منظمة تحويل احتمال شأن من وان

. لمسألة ! على ثار٣ ، ر اشا ن ا يوغسلافيا لممشل سبق كما

 (٢٩ )د-٣٣٥ . القرار من ٤ الفقرة ت متطلبا يلبي لا العام مين الا تقرير ان قائلا واسترسل
 سة درا تتم لم انه حظ ولا . د المعتا من وضوحا قل ا بالتالي هي ستشارية الا اللجنة ت ملاحظا وان

 مقرر اتخان ،وان مقرر اتخان الخامسة اللجنة تستطيع كي كافية بعناية والمالية الادارية الآثار
 فان ذلك على وعلاوة . كبيرة ذلك عليها ينطوى التي النفقات لأن معا وخطير منطقي امرغير عاجل

 تشغيل بتكاليف يتعلق فيما ، تستطع لم انها تقريرها من ١ ؛ الغقرة في تعترف الاستشارية اللجنة

 ة المتحد الام تشغلها التي الاماكن عن مماثلة ت بيانا على تحصل ان ، ونويارك د جمع وصيانة

 وترى . التالية الدورة في العامة للجمعية ت البيانا ه هذ بتوفير توصي وهي وجنيف نيويورك في حاليا
 نيويورك من كل في بالموظفين الخاصة بالتكاليف التنبؤ المستحيل من ان كذلك ستشارية الا اللجنة

 والاسقاطات ت للتقديرا الشيء بعض حائر ه وفد ان الى واشار ٠ الاجل طويلة لفترة وفيينا وجنيف

 حجزها يمكن التي الاساكن ساحة بشأن الاستشارية واللجنة العام الامين تقريرى في اجريت التي

 بالتوسع المساس دون الصناعي للانماء ة المتحد م الا منظمة ابراج وفي 4-2 البرج في ة المتحد للام

 ان الى وفده ويحتاج . الصناعي للانماء ة المتحد الام ومنظمة الذرية للطاقة الدولية للوكالة العادى

 وذلك الصناعي للانماء المتحدة الام منظمة ابراج في استيعابهم يمكن الذين الموظفين د عد يعلم
. ٤-2 البرج بشأن ستنيرا مقررا يتخذذ ان يستطيع كي
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( فرنسا نودى، السيد )

 اللجنة ى لد ليس انه يرى ولكنه وى النسا العرغ سخاء في يشك لا وفده فان وبالطبع

 من ٤ الفقرة لتضمينه النمساوى الوفد على وهويثني ؛ مقرر اتخاذ تستطيع كي الكافية ت المعلوما

 ٠ والثلاشين الحادية دورتها في العامة الجمعية الى المفصلة ت المعلوما لتقديم طلبا القرار مشروع

. ت لمعلوما ا جميع تتوفر ما عند رأيه ه وفد ى وسيبد

 وفده ان قال : ( تية السوفيا الاشتراكية ت الجسهوريا اتحاد ) سافرونتشوك السيد

 في بل مقا بلا اماكن لعرضها النمساوية للحكومة شكره عن والثلاثين الحادية الدورة في اعرب قد

 علاقات وبقيم بناءة حياد سة سيا يتبع بلد عاصمة هي فيينا ان واضاف ٠ ت للمؤتمرا الدولي المركز

 على ه وفد ن ا علن وا ٠ ولية الد ت للمنظما حسن موقع فيينا ن فا وعليه ؛ ٠ عضا لا ا ول الد غلبية ا مع ية ود
 المستصوب مسن ان على يوافق ولكنه المبدأ حيث من وى النمسا العرض باقرار يقضي مقرر لتأييد استعداد

 ية د الحا ررة الد في تب للمكا لمخصص ا لحيز ا من فعل ا نحو على ع نتفا لا با المتعلقة العطية ئل المسا قشة منا

 في النظر كذلك المفيد من ان وحيث ٠ المشتركة التفتيش وحدة تقارير جانب الى لك وذ والثلاثين

 ل موا لا ا لك ن في بما رة عبا فة ضا ا يقتح ٥ وفد ن فا نية الميزا عن رجة الخا ل موا الا ام ستخد ا نية مكا ا
. 4/6٠5/1٠ ة28القرارو مشروع من ٤ الغقرة في الاشل الوجه على عبارة بعد الميزانية عن الخارجة

 الروح على اشر من فرنسا مشل اليه ر أشا ما ن ا اكد : ( ق العرا ) النقاش السهد
 ة المتحد الولايات من الموظفين وعلى النامية البلدان من الموظفين على ينطبق للموظفين المعنوية

 كبيرة درجة الى اخرى ناحية من يخل لن المقتح النقل ان ل وقا . السواء على الغربية واوروبا
 مركزى لا توزيع عطية اية ان واضاف ٠ الحديثة المواصلات فعالية الى بالنظر المعئية ت الوحدا بعمل

 يتعلق فيما الضغط ستخفف النظر قيد المقترحات ان المؤكد من ان الا تكاليف على بالطبع وى تزط

 اللجنة وعلى النساوى العرض تأييده في محق العام مين فالا . المقر في للمكاتب المخصص بالحيز
٠ وه حذ و تحذ ن ا

 ت ا—حتماى ا .يعفر حقد وجوب فكرة تؤيد رومانيا ان قال (: رومانيا ) .ورخ السيد
 ت للمننا اوع في جغرا توزيع ك هنا يكون ان ينبغي وانه الاعضاء البلدان مختلغ في المتحدة الام

 تزيد ان الخطوة هذه شأن من لأن ت المؤتمرا خطة في فيينا ادراج يؤيد وفده فان وطيه ؛ الاقليسية

ادارى مقر ك هنا يكون ان فينبغي ٠ مكانتها وتعزز المنظمة انشطة في الاعضاء الدول ك اشترا من
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 ديمقراطية منظمة ة المتحد م الا جعل في يسهم ان شأنه ن ذلك لأن الجغرافية المناطق من كل في

 سائر في سية والدبلوما السياسية المراكز انشاء يتيح وان نحوافضل على معروفة انشطتها وجعل

 الاشتراكية البلدان ستشمل انها في ويأءل اللامركزية سياسة يؤيد وفده ان حظ ولا . العالم انحاء

 لك وذ فيينا الى بالنقل يتعلق الحذرفيما توخي من بد لا انه بيد . النامية البلدان عن فضلا
 ينبغي كرانه ون ٠ الادنى الحد الى التكاليف وخفض المعنية ت الهيئا فعالية على المحافظة لضمان

بشروط يتعلق فيما وية النمسا الحكومة جهود ر يقد ه وفد وان ، المعنية ت الهيئا بين ت مشاورا اجراء

فية ضا لا ا ت ا لوحد ا يد تحد لصعب ا من نه ا على رية ستشا لا ا للجنة ا مع يتفق انه الا لمعيشة وا لعمل ا

. ة المتحد الام هيكل في النظر اعادة فيه تجرى ى الذ الوقت في فيينا في متها قا ا يمكن التي

العواسل الاعتبار بعين اخذ قد ه وفد ان قال : ( استراليا ) مكارثى السيد

الاماكن توفير يمكن انه ، أول دونابارك: ت بتسهيلا ة المتحد الامم انتفاع ، النظر لدى التالية

 تيقى ان المحتمل من ان ، وثانيا ؛ وظغا ٣٣٠ حوالي لاستيعاب ١ ٩٧٩ عام في تب للمكا المخصصة

 الانتغاع تكلغة ان ، وثالثا ؛ وجنيف نيويورك في عليه هي مما يكشير اقل فيينا في الموظفين تكاليف
 ن ا ، بعا ورا ؛ جذيف او نيويورك في مماثلة ت حا بمسا نتفاع لا ا تكلفة من قل ا ستكون 40-2 باليت

 ت ها تجا لا ا ستمرت ا اما ان ت نينا لثما ا في فية كا غير ستكون وجنيف نيويورك في ئمة لقا ا ت لتسهيلا ا

 ٣٠٠ بين يتراوح الموظفين من د استيعابعد تقرير المعقول من فان وعليه ٠ عليه هي ما على الحالية

 ونوبارك د انجازمشروع لدى ، المتحدة مم الا على ينبغي ولا ، ١٩٧٩ عام في 4-2 البج في ٣٣٠ و
 في ة الموجود ماكن بالا الانتفاع النظرفي يتم حتى اوجنيف نيويورك في اضافية اماكن تلتس ان

 ٤ الغقرة في الوارد الطلب وهو ، مفصلة ت معلوما على الحصول طلب يؤيد وفده ان بيد ٠ 22 البرج

بشأن دة سحد مقترحات يقدم ان يستطيع لا وفده ان واضاف ٤ 4/6.5/1.3289 القرار شروع من
المحافظة الى الراسية الجهود ل بذ ينبفي انه يعتقد ولكنه فيينا الى نقلها يمكن التي الوحدات

 العام الامين على ينبغي وانه اوتحسينها وظيفيا ارتباطا المرتبطة للوحدات الجفرافي القرب على
 والاجتماعي قتصادى الا القطاعين تشكيل ة د اعا لموضوع المخصصة للجنة ت توصيا الاعتبار بعين يأخذ ان

سن يمنع ا ك هنا ليس انه ، عليه هي ما على والاحوال ،و يبد انه وذكر . ة المتحد م الا منظومة في

لجنة مؤتمر نقل المعقول من وان ، فيينا في دارية الا والمحكمة المشتركة التفتيش ة وحد تكون ان
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 ( ليا استرا ، مكارثى لسيد 1 )

 المعنية ات الوحد نقل فكرة ان كما ؛ فيينا في الذرية للطاقة الدولية الوكالة مقر لوجود السلاح نزع
 ء نما للا ة لمتحد ا الام ومنظمة رية لذ ا قة للطا ولية لد ا لة لوكا ا وجود بسبب عي لصنا ا الانماء او قة لطا با

 بلجنة للاحتفاظ وجيها عطيا سببا ك هنا ان حظ ولا . ايجايية نواح ذات فكرة هي فيينا في الصناعي

 ٠ ة المتحد لا ا مكتبة ل ستعما ا تستطيبع ن ا للجنة ن بمكا همية الا من ن ا وهو جنيف في ولي الد القانون

 المجموعات في النظر لدى ، كذلك العامة الامانة بال عن يفرب ان ينبغي لا انه بقوله كلمته واختتم
 المحتمل من ان ان الحكومية غير ت والمتظما الدولية ت المنظما مختلف بين القائمة العلاقة ، الوظيفية

٠ تعارضه واخرى فيينا الى ت الوحدا يعض نقل تدعم حججا تجد ان

. رلقراا مشروع سيؤيد ٥وفد ان وعلن

. للجنة ا ة عد ما علي ( سويسرا من قب مرا ) ركورد ما لسيد ا جلس الرئيس من عوة د على ٠ وبنا

 خ/10بإو8 ام——الل مين الا تقرير ان قال : ( سويسرا -ن سراقب ) اركورد” السيد
 المنظمات والى جنيف في ة المتحد الام مكتب الى بالنسبة الآثار من د عد على ينطوى 6٥٤٤٠.1و

 لها شرفا جنيف في بعيد عهد منذ الامالمتحدة وجود تعتبر سويسرا نا واضاف ٠ معه تعمل

 تنجز ن ا ئما دا حكومته ولت حا وقد . للسلم ا ومؤكد ئما دا سا اسا ولي الد ون التعا تعد نها لا
 احتراما سويسرا في القائمة ت المنظما استقلال باحترام وذلك المضيف البلد يصغتها بدقة واجباتها

 عناية توجه والمحلية الاتحادية السلطتين كران ون . اللازمة المادية بالتسهيلات ها وبتزويد كاملا

 ة المعتسد ت والبعثا يين التنفيذ ئها رؤسا مع دائم اتصال على وهي الدولية المنظمات لمشاكل دائمة
 تفاق الا في الواردة القانونية مات الالتزا تقتضيه مما أبعد حد الى تعمل حكومته ان حظ ولا . لديمها

 ولية الد ت والمنظما ة المتحد م الا لمكتب جنيف في الممكنة حوال الا افضل لخلق وذلك بالمقر المتعلق

 الاتحادية السلطات انشأت ،كما الاقل مقارعلى مباني عشر لتشييد ة الساعد قدمت فقد ٠ الاخرى
. الدولي المجتمع يتطلبها التي الهيكلية ت المقوما الخاص حسابها لى والمحلية

 كلما ، الطبيعي فمن . الدولية ت المنظما حتكار ا الى ابدا يسع لم بلده ان قائلا ومضى
 ولهذا . ولية د ت لمنظما مضيفة بلدانا تكون ان في اخرى دول ترغب ان ، الدول مجتمع اتسع
 فهم الصعب سن ان الا . جنيف الى ة جديد ت سنظما اجتذاب الى تسعى لا حكومته فان السبب

والاقتصاد الفعالية اعتبارات تبرره لا الذى النقل ذلك ، الوحدات بعف نقل تدعوالى التي الاسباب
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( ماركورد السيد )
 لعمل الحسن السير في تؤثر التي والاجتماعية الانسانية العوامل الاعتبار بعين يأخذ لا والذى

 رما فبقد وطيه ؛بالمقر تتعلق اتغاقات عقدتا. قد ة المتحد والامم سويسرا ان واشارالى .منظمة أى

 في تغييرا ، مباشرة اوغير مباشرة بصورة ، العام مين تالا مقترحا او العامة الجمعية ت مقررا تحدث

 المقترحات هذه في النظر حول معها التشاور ينبغي انه تعتقد حكومته فان ، الراهنة الحالة

٠ لنظر ا ا هذ في كها شرا وا ت لمقررا وا
 في موجودة الدولية ت للمنظما الفعال للعمل اللازمة الشروط جميع ان قائلا واسترسل

 النمو ذلك ، دولي لمركز العضوى بالنمو يسمى ان يمكن ما على فريد شل الواقع في فجنيف . جنيف

 العلاقات شبكة ان واضاف . قرن نصف يربوعلى ما ل طوا ت جا الاحتيا بظهور ، تدريجيا تكون الذى

 غير كونه رغم الدولي التعاون عناصر من هام عنصر هي ت المنظما بين تكونت التي والانسانية المهنية

. وجيه سبب بلا تلك التعاون بأجهزة الاخلال المؤسف من فان وعليه . منظور

 الحسن السير لتيسير وسعها في ما ل لبذ جنيف وسلطات حكومته د ا ستعد ا عن واعرب

 ئما دا نت كا قد مضى فيما نشأت التي كتلك ت لصعوبا ا ن ا كر وذ . جنيف في ة الموجود ت للمنظما

٠ ولية الد بمهمتها النهوض في ستمرار الا من جنيف لتمكين ها قصارا ل ستبذ سويسرا ن وا مؤقت بع طا ت ا ذ

 ى الد الموضوع وهي ، جنيف في المتوفرة والتسهيلات تب للمكا المخصصة ماكن بالا يتصل وفيما

 محل تكون قد اضافية ت معلوما لديه ان قال ، (4/10508) العام مين الا تقرير من ٢ ٢ الفقرة حوله ور تد
 النسو ت احتياجا لتلبية تكغي للايجار واماكن اراض ، حكومته رأى في ، جنيف فغي . اللجنة اهتام

 المباني في مكتب ١ ٢٠٠ و ١ ٠٠٠ بين وح يترا الاضافية المكاتب من د عد وسيتوفر ؛ الطييمي

 في للمكاتب المخصصة الاماكن حالة ان صح لعن انه حظ ولا ٠ التالية الخس السنوات خلال المعنية

 لمنظمة السابق المبنى تجديد من الفراغ يتم حتى مؤقتا صعبة ستكون جنيف في ة المتحد مم الا مكتب

 موعد ولتقديم بالعمل للاسراع تدابير قيل من السويسرية السلطات ت اتخذ فقد ، الدولية العمل

 ١ ٩٧٧ ابريل نيسان/ الى ، ١٩٧٨ عام في الاصل في انجازه مقررا كان الذى ، العمل انجازهذا

 معظم في الموظفين ازدياد تباطؤفي مؤخرا حدث فقد ذلك على وعلاوة ٠ ١٩٧٦ عام نهاية الى بل
، الذرية للطاقة الدولية والوكالة الصناعي للانماء ة المتحد مم الا منظمة فيها بما ، الدولية المنظمات
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( ماركورد لسيد ا )
 وليه ٠ المنظمتين بنموهاتين تتعلق ت نبو"! -ن ت السبعينا اوائل في جرى ما صحة تثبت لم انه كا

 الواقع في تسد ان شأنها من الطبيمي النمو من ت سنوا خمس ة لمد الاحتياطية ة الزياد فان
. ت سنوا سبع و ا ست ت حتياجا ا

 الى (4/10،ل5ل4) تقريرها من ١٥ الفقرة في اشارت قد الاستشارية اللجنة ان قائلا واردف

 تعتمد لانها الطويل المدى على وفيينا وجنيف نيويورك من كل في الموظفين بتكاليف التنبوء استحالة
 ٠ النسبية المحلي الدفع ت لا ومعد النسبية التضخم ت لا ومعد العملات صرف ر اسعا شل مل عوا عدة على

 وان التضخم ضبط الى ترمي تدابير اتخذت قد السويسرية السلطات ان الى الصدد هذا في واشار

 تتبعها التي الصارمة السياسة بفضل ، سويسرا في للتضخم السنوى المعدل يكون ان المحتمل من

٠ ١ ٩٧٦ عام في المائة في ٥ وحوالي ١ ٩٧٥ لعام المائة في ٧ من بقليل اقل ،الاسعار مراقبة في
نه ا ذ ا نة الصيا بتكاليف مة العا ت النفقا رنة مقا ى لد تنشأ مماثلة ت صعوبا ن ا علا قا ستطرد وا

بمجمع يتعلق فيما م لعا ا مين لا ا تقرير من ٢ ٩ لغقرة ا في ة رد لوا ا م رقا لا ا رنة مقا ، و يبد فيما ، يمكن لا

ستشارية الا للجنة ا ان ل وقا . مباشرة رنة مقا ة الامالمتحد تب لمكا لمخصصة ا ماكن الا من وغيره ونوبارك د
. الرأى ا هذ تشاطر

 الكبيرة التكاليف تؤكد التي العام الامين تقرير من الاجزاء لتلك التام وفده تأييد واعربعن

 ة وحسد مة قا ا ت نفقا ن ا ف واضا ٠ ولية الد ت للمنظما رئيسيا مركزا مضيف بلد كون طيها ينطوى التي
 الامين تقرير من ٤٨ الغقرة في اليها المشار ة الوحد وهي ، فيينا في المؤتمرات مة وخد الادارة لشؤون

 ولما . تب للمكا لمخصصة ا فية ضا لا ! كن ما لا ا من لمزبد ا زة حيا ت نفقا من كبر ا شك بلا ستكون ، م العا
 من يمكن ما ادق على الحصول اللجنة على يتعين وشيقا ارتباطا مرتبطتين المسألتان هاتان كانت

٠ مقرر اى اتخاذ قبل تفصيلا واكثرها للتكاليف التقديرات
 بشأن .قرر اى اتخاذ ينبغي لا انه القاءل الاستشارية اللجنة لرأى وفده مشاطرة واعربعن

 الكاملة المراعاة ع آثار من ذلك على يترتب فيما بعناية النظر بعد الا العامة الامانة ت وحد! نقل
 على كذلك يوافق وهو ؛ النظر قيد هي والتي ة المتحد الام هيكل على ادخالها اللازم للاصلاحات

 الاطارالاعم في اليها اونقظها فيينا في اضافية وحدات اسراقامة في النظر ينبغي انه القائل الرأى
. ككل الاماكن لمسائل
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( ماركورد السيد )
الى الاعتبار بعين حكومته راء٢ يأخذ ٨/6.5/1.ت 1289 القرار مشروع ان بقوله كلمته واختتم

٠ بعين حل
 كبير د عد مقار كانت لما انه قال السورية(: العربية الجمهورية ) السباهى السيد

 مقاراية تكون ان نظريا ينبغي فانه نيويورك في قبل من تقع وهيئاتها ة المتحد الام ت منظما من

 ٠ ولي الد ون للتعا جومؤات فيها يسود بلدان في ، خر1 مكان في المستقبل في تنشا ة جديد ت منظما
 المعتدة الوفود وان اخرى يلدان ة عد في هوعليه مما اعلى هو نيويورك في التضخم معدل ان واضاف

 بالاسكان يتعلق فيما وخاصة ، كثير وانزعاع ة عديد كل تتعرضلمشا نيويورك في المتحدة الام لدى

 قة للطا ولية لد ا لة لوكا ا وجود بسبب سب منا سر ا فيها مقر ء نشا لا فيينا ر ختيا ا ن 1 كر وذ . من لا وا

 يؤيد ه وفد ن فا ب سبا لا ا ه ولهذ ٠ قبل من ك هنا عي لصنا ا ٠ للانما ة لمتحد ا الام ومنظمة رية لذ ا

» السوفياتي الوفد شفويا اقترحه الذى والتعديل 4/6٠5/1 ة28و القرار شروع

 تتغيذ تكاليف على ت د شد لتي ا الوءود بعض اراء على فق يوا لا ه وفد ن ا بقوله كلمته ختتم وا
. فيينا الى نقلهم عن تنشأ قد التي الموظفين معنوية ومشكلة القرار مشروع

 حكوسة من المقدم السخي يقدرالعرض ه وفد ان قال : ( نيجيريا ) ايكونغ السيد

 باتغاق يعتمد لم ان 4/6.5/1.1269 القرار مشروع مؤيدا التصويت في صعوبة اية يجد لن وانه النمسا

. رأى
 توزيعا ة المتحد الام نشطة ا لتوزيع تتخذ ت خطوا ية لا المبدأ حيث سن ه وفد تأييد عن واعرب

 هو الذى الحيادى الجو ، النمسا د حيا بسبب ، تتيح فيينا واضافان ٠ فعاليتها وتمزيز مركزيا لا
. لسليم ا ة المتحد الامم لسير سي سا ا

 ، ة يد الجد ت لهيئا ا رمواقع ختيا ا لدى ة، المتحد الامم على ينبغي لا انه قائلا سترسل وا
 من تخلص ان ينبفي بل وفيينا وجنيف نيويورك على اى ة الموجود الخيار اوجه على تقتصر ان

 البلدان في وخاصة اخرى اماكن في الهيئات هذه مقار بانشاء لك وذ المنطقية نتيجتها الى اللاسركزية
 لك ذ حي نوا بعض ن ! يعتقد تفانه لمؤتمرا ا خطة في فيينا ادراج ٥ وفد يد ا فلئن وعليه . النا«ية

جنيف في دائمة بعثات اية الناسية ان البلد من لككير ليس انه حظ ولا ٠ ادق دراسة تقتضي القرار




